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Ienw ypoka:

1. nmosmakoMuTh O0O0ydYaOIUXCS € TEOMETPUYECKUM CMBICIOM
IIPOU3BOJIHOM;

2. (GopMHpOBaTh YMEHHMS M HABLIKM OOYYAIOIIMXCS MNPUMEHATH
ITOJIYYEHHBIE 3HAHUS IIPU PELICHUU YIIPAXKHECHUM;

3. pa3sBUBaTL BHUMAaHUE, IAMATh, JOTMYECKOE MEIILJIEHHE;

4. (opMUpOBaTL yYMEHHE OIEHHMBATL CBOM ypOBEHL 3HAHWU U
CTpEMJICHHE €ro MOBBbIIIaTh, CHOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO
OTPEOHOCTH K caMOOOpa30BaHUIO.

5. BOCHMTEHIBATH OTBETCTBEHHOCTD, IEJIEYCTPEMIIEHHOCTL, YMEHHE
paboTaTh B KOMaHJIE.




4 «IlIpoBeps ceds U cBOEro

1.  x° +3x cocend> cosx

2. cosZx 2 _%Jr%

3. (uv)’ 3 u +v

4, 5x 4 2x+3

5. (f(g(x)))’ 5 -2sin2x

6. (") 6 x

7. sinx 7 uvtuy'

8. (utv)’ 8 [fle(x)g'(x)

9. 9 5

10. %xz 10 nx™!
%+ 2/x

_ OtBe®, 1b 25437949, 28 614,71 83
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Onpeoenenue
Dynukyua 3a0annasn ypagnenuem y = kx + b nazvieaemces a1uneunou.

Hucno k = tga — nazvieaemcs y2i06vim KoIppuuuenmom npamoi.

y NPOMUBOSIeHCAWUIL Kamem
k=——-= =1ga
\_ X npuexcanwiuu Kamem




k — yanoeou koyghpuuuenm
npamou (KacameabHoit)

TI'eomempuueckuii cmvicit npou3zeo0Hoii: ecau K cpaguxy gynkuyuu y = f(x)
6 MouKe ¢ abcyuccoil X, MOINCHO NPOGECHU KACAMENbHYIO, HENAPALIEILHYIO OCU ),

' 7 y /
mo f ( xo)eblpaofcaem Y2710601t KOI(huyuenm KacamenvHoil, m.e. f ( x()) — k

Ilockonvky k — tga , MO 8EPHO PAGECHCHIB0 f '(‘XO) — tg 04
\_

y f'(x,)=1ga =k

/




Ecau a < 90°, mo k > 0- Ecau a > 90°, mo k < 0-)

~ ()

Ecau a = 0° mo k = 0. Kacamenvnaa napannenvna ocu OX,

\_ /
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k =tga = f'(x)

/“a Z| X y ) ;o X’
psiMasi BO3PacTacT npsiMasi yObIBaeT npsiMasi TOCTOSIHHASA
k>0 k<0 k=0
fix)>0 fiix) <0 fix)=0
oL - OCTpBIii oL - TYIIOH npsiMas IrapasiejabHa
OX a=0°
tga >0 tga <0 tga=10

S(x)>0 fix)<0 fx)=0
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3 aoaﬂu e jvb 1 Ha pucynxe u306paofcé'n

motme--e-aﬁcuuccou -1.
Haudume 3HaueHue

ki 1 80-a) = —tga

...............................................................




/3a0anue No2.

Ha pmcyrxe umsobpaken rpadux dpysxnmmzm y = f(x). Ilpamas,
npoxoaamas depe3 Touky (—1;0), xacaerca rpadpmka aro#
dyrKOUM B TouKe ¢ abecuuccoit 7. Haitgure f/(7).

YA

i fli(x,)=1ga

&S
——
82

T OT1BerT:
too = g =0,75 f'(x,)=0,75




4 N
3aoanue Ne3.

Ha pucynke uzoopascén paguxk pynkuuu y= f(x) u xacamenvnas K Hemy 6

mouke ¢ aocuuccoi x0. Haiioume 3nauenue npouszeoonou oynkuyuu y=f(x) 6
mouke x0.

J/T ’
1 J (%) =—tga

0

=y

TN

k.

A\

| 3 ) OT1BeT:

—tg(x:—gz—z S'(xp)=-2




4 N
3aoanue Nod.,

Ha pucynke uzoopaxcen zpaghuk npouszeoonou pynxkuuu y = f (x), onpeoenénnoii
Ha unmepeane (-5;6). Haiioume xoauuecmeo mouex, 8 KOmopwvix KacameibHas K
epapuxy pynkuyuu y = f(x) napanneavna npamou y = 2x — 5 uiu coenaoaem c Heil.

y=f(x) f(x) k = (2x 5) 2

omeem-5 1 ~
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3aoanue Nes

K 2pagpuxy pynkuuu y = f(x) nposenu kacamenvhwie noo yziom 135° k
nonoxcumensvhomy nanpasienuio ocu Ox. Ha pucynke uzoopasrxccén zpagux
nPOU3600HOU PYyHKYUU. YKaxrcume Koauuecmeo mo4ek Kacanusi.

y=f(x)=1ga

omeem-5 L

/




4 )
3(1061"[” e No6 K zpagpuxy pynxuyuu y = f(x)
_____________________________________________________________________________ g HPOBEOCHA KACAMENbHAS 8

IR 7 VO o ( _________ ) mouKe ¢ adcyuccoil Xo= 3.

y X Onpeodenume 2padycuyro mepy
T i Y2ia HAKI0HA KACamesbHoil,
.......... ........... ......... ......... .................... ........... ......... ......... ........... ec/iu Ha PUCYHKe ugoﬂpagfcé'”
IR A N YA 2papux npouszeo0noli IMoi
¢yukuyuu.

J(x))=1
tga =1

T N RN T r RS E

\/

__________ ___________ __________ ____________________ ___________ __________ ___________ ___________ o = 45"

.....................................................................................................................................

OTBeT° 45 IpaaycoB
\ /




@’adauue No7 Haimu yenosoii kosgpgpunuenm

KacamenbvHou, npo6e0eHHou K 2papuKy
dynkuuu y=2x+ctgx ¢ mouke c abcuuccou x, =

™

=

Pemenne. K = tga = f '(l’o)

1. HalineM npou3BOAHYO (DYHKIIUM:

y' =2x+ctgx) =2 — =

sin“x

2. BbruucnuM 3Ha4CHHE HalACHHO!N NPOM3BOAHOM B TOYKE X ;!

6=y (§)=2-gh=2-1=

OtBeT: k=1
N /




Haumu 20l Mee')fco Kacameﬂbﬂouk'z a UK HKUUU
Baoanue Ne8 y v PAPUKy pyriy

y=x*-2x’ 43 6 mouxke c abcyuccon x,= 5

Pewenue. k = tga = f (1’0) - TAHT'€HC yIJIa HAKJIOHA KaCaTE€JIbHOU K
rpaduky GyHKIHMHU B OIIPECICHHON TOUKE PaBEH 3HAYCHUIO MMPOU3BOAHOM (byHKuHH
B 3TOM Touke. HalijieM mpou3BOJIHYIO U MTOJACTABUM BMECTO X 3HAUCHUE X o = 5 U
ocbro Ox

f'(x) = 4x>— 6x°,
=tga= 7€) =4-Q) -6 @ =4-4-o=t-3 -

tgo. = -1, a = 135°.

OtBet: a = 1357
N /




Homawnan paooma

.N'o ! Ha pucyHke mn300paXxeH I'papuk (pyHKIIHHM Y — f(X) M KacaTeldbHasd K 3TOMY
L/

rpaduKy, NpPOBE/ICHHAasA B TOYKE X,. IloIp3ysch PHUCYHKOM, HalANUTE 3HAYCHHE
Opou3BOAHOH PyHKIHH f(X) B TOUKEe X, .

T AT T




/ N Ha pucynke n3zo6paxén rpaguk gpynxuun y = f(x) n xacarensusie x
02

3TOMy IrpaduKy, IpOBEAEHHbIE B TOUKax ¢ abcuuccamu X1, X2, x3, x4

H3BecTHO,

™

N3BeCTHO, 4TO 3HAYEHUE TPOU3BOAHON (PYHKIHMU B KaXKI0M U3 STUX TOYEK PABHO OJHOMY M3
craenyromux uucen: 1) —4,32; 2) —1,23; 3) 0; 4) 0,21. 3anonnure Tabnuiy, ykasas o

KKJI0M U3 IMIPOU3BOIHBIX HOMEDP, COOTBETCTBYIOIIUN €€ 3HAYECHUIO.

£(x;) £(x3) £0x3)

f, (x4)




/
M 3 7. Ha pucynke n3o6pakén rpaduk npousBoAHol y = f'(x) dyHK-
- uu y = f (x), onpeaenénHon Ha uHTepBaae (—11; 11). Haiigure
KOJIMYeCTBO TOYeK, B KOKJ0M M3 KOTOPHIX KacaTeabHad K rpadu-
Ky dyHkuuu y = f (x) napauieibHa npsaMoil y =4,5x Wiu coBIa-
JlaeT C 3TOM MPAMOI.

AL y:f’(x)

*\ ,A | .
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Ne4

Haittn yriioBor K03 PUIMEHT KacaTelIbHOU K TpaduKy

dyHkun y= f(X) B TOYKe ¢ aOCIUCCOH X ;:

A) f(x)=x7, X,=1;

B) B)f(x)=sinx, %o =7

T




Cnacub6o 3a pabomy




